Harran Üniversitesi Öğrenci Temsilcisi Seçim Takvimi

Bölüm/program/anabilim dalı/anasanat dalı öğrenci temsilcisi 
adaylarının dilekçeyle birimlerine başvuru tarihleri 26.11.2021-30.11.2021

Bölüm/program/anabilim dalı/anasanat dalı öğrenci temsilcisi 
seçimlerinin yapılması 06.12.2021

Fakülte/yüksekokul/konservatuvar/meslek yüksekokulu öğrenci
temsilcisi seçimlerinin yapılması 07.12.2021

[bookmark: _GoBack]Öğrenci Konseyi Başkanının belirlenmesi 08.12.2021

Öğrenci Konseyi Genel Kurulu tarafından Öğrenci Konseyi 
Yönetim Kurulunun belirlenmesi 09.12.2021

Öğrenci Konseyi Genel Kurulu tarafından Öğrenci Konseyi 
Denetim Kurulunun belirlenmesi 09.12.2021

Öğrenci temsilcisi seçimleri Yükseköğretim Kurumları Öğrenci Konseyleri ve Yükseköğretim Kurumları Ulusal Öğrenci Konseyi Yönetmeliği’ne göre yapılacaktır.
 Bölüm/program/anabilim dalı/anasanat dalı öğrenci temsilcisi: İlgili bölüm/programda öğrenim gören tüm öğrencilerdenseçime katılanların kullandıkları oylardan en çok oyu alan aday bölüm/program/anabilim dalı/anasanat dalı öğrenci temsilcisi olarak seçilir. 
 Fakülte/yüksekokul/konservatuvar/meslek yüksekokulu öğrenci temsilcisi: İlgili birimdeki bölüm/program/anabilim dalı/anasanat dalı öğrenci temsilcilerinin kendi aralarında yapacakları seçimde en çok oyu alan aday fakülte/yüksekokul/konservatuvar/meslek yüksekokulu öğrenci temsilcisi olarak seçilir. 
 Öğrenci Konseyi Başkanı:Yükseköğretim Kurumları Öğrenci Konseyleri ve Yükseköğretim Kurumları Ulusal Öğrenci Konseyi Yönetmeliği’nin 11.maddesine göre Öğrenci konseyi başkanlığını, yükseköğretim kurumunun fakülte/ yüksekokul/konservatuvar adlarının alfabetik sıralamasına göre belirlenen birimin öğrenci temsilcisi üstlenir. 
 Öğrenci Konseyi Genel Kurulu, yükseköğretim kurumunun fakülte, yüksekokul, konservatuvar, meslek yüksekokulu temsilcileri ile bölüm/program/anabilim dalı/anasanat dalı öğrenci temsilcilerinden oluşur ve öğrenci konseyinde en yüksek karar organıdır. Genel kurul, seçime katılanların salt çoğunluğuyla Öğrenci Konseyi Yönetim Kurulu üyelerini iki yıl için belirler. Biri başkan yardımcısı olmak üzere konsey başkanının başkanlığında dokuz üyeden oluşur. 
 Öğrenci Konseyi Denetleme Kurulu, öğrenci konseyi genel kurulu üyelerinin yönetim kuruluna seçilenler hariç olmak üzere kendi aralarından, seçime katılanların salt çoğunluğuyla ve iki yıl için seçeceği bir başkan ve dört üyeden oluşur. 
 Öğrenci Konseyi Genel Kurulu, 9 Aralık 2021 tarihinde Rektörlük tarafından belirlenecek yer ve saatte toplanarak Yönetim Kurulu ve Denetleme Kurulu üyelerini belirleyecektir.
Bölüm/program/anabilim dalı/anasanat dalı öğrenci temsilcisi seçimlerinin en az bir öğretim elemanı nezaretinde yapılması, ayrıca seçilmiş olan temsilciler arasından fakülte/yüksekokul/konservatuvar/meslek yüksekokulu öğrenci temsilcisinin ise fakülte/yüksekokul/konservatuvar/meslek yüksekokulu Dekan/Müdür yardımcıları nezaretinde yapılması gerekmektedir.
